

Автор: Администратор

26.05.2023 14:50 - Обновлено 26.05.2023 14:54

---

«Мы живем в мире разнообразных растений, среди «зеленых спутников» человека, сопровождающих его с глубокой древности, не только пищевые растения, но и лекарственные». Так начала свою беседу «Лекарственные растения Горного Алтая» Наталья Русских заведующая отделом информационных технологий Национальной Библиотеки им. М.В. Чевалкова Республики Алтай.

На мероприятии, которое состоялось 24 мая, пациенты социально-реабилитационного отделения АУ РА «КЦСОН» наглядно познакомились с целебными свойствами лекарственных растений, с их разнообразием, с некоторыми правилами сбора, сушки, хранения и применения. В конце беседы пациенты привели свои примеры лечения заболеваний народными средствами, отварами и настоями из трав, которые хорошо известны и произрастают в нашей местности.

